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RUTHMANN ECOLINE - „low        budget“- LKW  Bühnen

ECOLINE-LKW-Arbeitsbühnen stehen für solide 
und leistungsfähige Qualität. Kunden dürfen eine 
Preisbasis erwarten, die international wettbewerbsfähig 
ist. Alle Modelle sind für 3,5 t-Chassis konzipiert.
Das Sortiment an RUTHMANN ECOLINE LKW-
Arbeitsbühnen bietet Teleskop-Geräte mit 16 m, 18 m
und 23 m sowie Gelenkteleskope bis 24 m Arbeitshöhe 
in unterschiedlichen Ausstattungsvarianten. ECOLINE-
LKW-Bühnen sind gut und günstig und bieten im „low 
budget“-Sektor eine optimale Balance aus Arbeitshöhe, 
Reichweite und Eigengewicht.

Der RUTHMANN SERVIC E garantiert hervorragende
After-Sales-Betreuung.

RUTHMANN ECOLINE H ybrid - Antriebsformen

Kennen Sie schon unsere RUTHMANN ECOLINE-
Hybrid Serie? Unschlagbare Vorteile von Hybrid sind 
die geringere Geräuschbelastung und Reduktion in 
der Emissionsbelastung. Unsere Hybrid-Baureihe bietet 
folgende Hauptfunktionen: Neben einem Lithium-
Batterie-System ist zusätzlich ein Verbrennungsmotor 
installiert.  Die Steuerungstechnik sorgt optional für 
ein automatisches Umschalten zwischen Batterie 
und Verbrennungsmotor, ohne im Batteriemodus an 
Leistung oder Geschwindigkeit zu verlieren. 

Diese K ombination der A ntriebstechnik
macht unsere  ECOLINEs 100 % 
�exibel einsetzbar.

RUTHMANN ECOLINE - „low budget“- truck
mounted platforms

ECOLINE truck mounted aerial platforms stand 
for solid and e�ective quality. Customers may 
expect an internationally competitive price basis. 
All models are designed for 3.5 t chassis.  The range 
of RU THMANN ECOLINE truck mounted aerial 
platforms o�ers telescopic models with 16 m, 18 m 
and 23 m also articulating models up to 24 m working 
height. All models o�er various features. ECOLINE truck 
platforms are good and favorable in pricing, and provide 
an optimal balance of working height, outreach and 
overall weight in the ‘low budget’ sector. 

The RUTHMANN SERVICE  guarantees top after-sales 
service.

RUTHMANN ECOLINE Hybri d - driv e technology

Are you familiar with our RUTHMANN ECOLINE Hybrid 
series? Unbeatable hybrid advantages include quiet 
operation and a reduction in emissions. Our hybrid series 
o�ers the following main functions. Next to a lithium 
battery system, a combustion engine is installed as 
well. The control system optionally provides automatic 
switching between battery and engine without losing 
power or speed when in battery mode.  

This combination of drive technology 
lets the ECOLINEs operate 
100 % �exibly.

22,70 m ±90° 2,98 m
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Ihre Vorteile

• TOP Preis-Leistungs-Verhältnis

• Enorme Reichweite von bis zu 17 m

• Hohe Tragfähigkeit: 250 kg Korblast

• Vereinheitlichung des RUTHMANN  Steuerkonzepts

• 3,5 Tonnen-Chassis ( EURO 6 )

• Multi-Chassis fähig

• RUTHMANN SERVICE ...at its best!

Im September 2018 feierte die ECOLINE 230 Weltpremiere .
Unter dem Motto „23 Meter LKW Bühne im neuen Kleid“ stellt sie 
ihr Potential und ihre Preis-Leistungsqualität unter Beweis. Materiali -
en und Technik lassen die Bühne für sich sprechen.

Your bene�ts

technische Daten  |  technical data

• top price-performance ratio

• enormous lateral outr each to 17 m

• high loading capacity: 250 kg basket load

• standardization of RUTHMANN  control concept

• 3,5 t-chassis (EURO 6)

• multi-chassis compatible

• RUTHMANN SERVICE ...at its best!

In September 2018, the ECOLINE 230 made its world debut . Our 
new 23-m truck-mounted aerial work platform scores not only with 
its superb performance capabilities but also with its excellent price-
performance ratio. Materials and technology speak for themselves. 

ECOLINE 230




